PC.DEL/204/12 9 March 2012

Original: RUSSIAN

Russian Federation on Security Incident in the Abkhazia Region



ПОСТОЯННОЕПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ

PERMANENT MISSION OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE

Выступление Постоянного представителя Российской Федерации А.В.КЕЛИНА на заседании Постоянного совета ОБСЕ

8 марта 2010 года

<u>К выступлению делегации Грузии об инциденте</u> в районе грузино-абхазской границы

Уважаемый г-н Председатель,

Что касается сообщения грузинских коллег относительно инцидента 4 марта в селе Ганмухури Зугдидского района Грузии, то информация у нас об этом пока не полная. Известно только место перестрелки и об участии в ней неустановленных лиц в количестве 6 человек. Никто при этом не был убит и не пострадал. Хотели бы подчеркнуть, что это первый случай перестрелки за достаточно длительный период времени.

В этом контексте удивляет зачитанный сегодня пресс-релиз Миссии наблюдателей ЕС, а также высказывание представителя США, в которых утверждается о нарастающей напряженности и учащающихся перестрелках в последние три месяца в этом районе. Напротив, в рамках регулярно собирающегося Механизма по предотвращению и реагированию на инциденты в районе абхазо-грузинской госграницы, в том числе и на последнем заседании был сделан вывод о стабилизации ситуации в данном регионе.

Что же касается затронутого вопроса о допуске Миссии ЕС в суверенную Абхазию, то согласованный еще в ходе переговоров осенью 2008 г. международный мандат Миссии четко ограничивает ее деятельность только Грузией и не имеет отношения к территории ее соседей. Нет оснований для его пересмотра.

Благодарю за внимание.